

昆明 1月21日 晴 4~20℃

# 昭通两条高速路通车

## 绥江威信两县告别不通高速公路的历史

昨日,昭乐高速公路(云南昭通-四川乐山)串丝至佛耳岩段、宜毕高速公路(四川宜宾-贵州毕节)威信段叙永支线建成通车,结束了绥江、威信两县不通高速公路的历史。昭乐高速公路串丝至佛耳岩段顺利建成,打通了G85银昆高速与G4216成丽高速的横向连接线,形成云南北面连接四川南部的又一条新的出省通道;而宜毕高速公路威信段是乌蒙山区重要的南下北上通江达海的大通道、连接云贵川三省的重要枢纽、滇东北地区骨架公路网的重要组成部分。项目连通四川宜宾、泸州和贵州毕节等地,是革命老区威信、镇雄两县的经济大动脉。对助力两县深度贫困地区脱贫致富奔小康,推动沿线产业开发和经济社会发展都将产生积极而深远的影响。

本报记者 谢毅 摄影报道



昭乐高速  
串丝至佛耳岩段

- 全长:49.141公里 起于G85高速公路串丝服务区,止于绥江县南岸镇佛耳岩
- 设计车速:80公里/小时
- 车程缩短:绥江-昭通由3.5小时缩短为2小时;绥江-成都由4小时缩短为2小时左右。

宜毕高速  
威信段  
叙永支线

- 起于四川省叙永县与威信县双河乡谢家坳交界处,止于威信县城扎西镇马鞍山互通,与主线连接
- 设计车速:80公里/小时



24日至26日  
冷空气“上线”  
昆明小幅降温

昨天,我们进入二十四节气里的最后一个节气——大寒。在这一年最冷的一段日子里,云南的冷空气开始“蠢蠢欲动”。

省气象台预计,本周受南支槽和冷空气影响,24日至26日期间,我省将自东向西出现一次降温降雨过程。滇中及以东地区日最高气温将下降6~8℃、局地10~12℃,并伴有小到中雨局部大雨天气。其中,滇东北高海拔地区有雨夹雪或小雪。也就是说,大年初一开始,冷空气就要陆续到来了。

根据昆明市气象台最新预报,同一时间段内,昆明受弱冷空气影响,全市为阴或阴有小雨天气,其余时段以晴或多云天气为主。昆明主城区从24日开始,最高气温将以每天2℃的幅度下降,26日的最高气温将下降至14℃左右。

今天,昆明主城区晴,气温4~20℃。全省范围内,迪庆大部、怒江北部高海拔地区阴有中到大雪局部暴雪,怒江阴有中雨局部大雨,丽江西部、大理北部、保山北部、德宏北部、文山南部、红河南部、普洱东南部、西双版纳东部多云有阵雨局部中雨,昭通北部阴有小雨,其他地区晴间多云。

本报记者 孙琴霞

# 百行进万企 邮储在行动 邮储银行云南省分行 金融服务实体取得积极成果



在城乡居民眼中,中国邮政储蓄银行是一个令人倍感熟悉和亲切的大型国有商业银行。除了营业网点遍布全国城乡各个角落外,邮储银行更是长期深耕于普惠金融领域并且成绩卓然,拥有不错的口碑。作为中国邮政储蓄银行在云南省的分支机构,邮储银行云南省分行始终坚持服务“三农”、服务城乡居民、服务中小企业的战略定位,自觉承担“普之城乡,惠之于民”的社会责任。

日前,云南银保监局、云南省银行业协会发起了“百行进万企”融资对接活动,以缓解小微企业融资难题,进一步扩大金融服务覆盖面,提升金融服务实体经济质效。邮储银行云南省分行对此积极响应,快速对小微企业开展了“百行进万企”融资对接活动,并取得了积极成果。



### 践行银行社会责任的有力抓手

加强对小微企业的扶持力度,这不仅是普惠金融的要义所在,更是践行银行社会责任的有力抓手。基于这一认识,邮储银行云南省分行对此次活动高度重视,并将该活动和“不忘初心、牢记使命”主题教育紧密联系起来,快速推进各项工作。2019年12月,该行成立了由分行行长任组长的“百行进万企”融资对接工作领导小组,制定《邮储银行云南省分行“百行进万企”工作方案》,并组织召开了“百行进万企”融资对接活动工作部署会议,高度强调此次活动的重要性、紧迫性,对融资服务支持等工作进行了总体部署安排。

与此同时,该行还充分利用行内资源,在全省各营业网点通过摆放“百行进万企”宣传海报、易拉宝,在网点户外LED屏幕播放宣传标语,微信公众号推

送邀请函,组织行内全体员工通过微信转发微信H5、电子海报等方式提升活动宣传效果。

不仅如此,该行还主动服务,将“坐商”变“行商”,客户经理走出网点,上门营销,主动问需于企、问计于企,进一步疏通金融供给与需求的对接渠道,将该行勇担社会责任、破解企业发展难题的精神和举措让更多的客户接触到、感受到并且能享受到,以“润物细无声”的温情为小微企业赋能、将普惠金融的阳光雨露洒遍城乡大地。

### 有效破解融资难融资贵难题

受制于企业规模、固定资产等多方面因素,小微企业普遍面临着“融资难”、“融资贵”等难题,这对它们抢占市场以及发展壮大形成了较大的阻碍。这一问题如何有效破解,邮储银行云南省分行给出了自己的“解决之道”。

针对小微企业“融资难”的问题,该行先后推出了无还本续贷、小微易贷、担保贷款、信用易贷、极速贷等一系列创新产品,并结合已有的房抵贷、小水电抵押贷款、小企业快捷贷、税贷通等产品,不断丰富产品组合,持续加大对小微企业的贷款投放力度。对于主业突出、信用良好的小微企业,配套快捷型产品,提高服务效率,优化客户体验,进一步增强小微企业金融服务的获得感。据统计,截止2019年末,全省小微企业贷款余额为169亿元,服务小微客户10万余户,全年净增42亿元。

另一方面,针对小微企业“融资贵”的问题,该行自2018年起多次出台小微企业贷款利率管控方案,对新老小微企业贷款客户全面让利,并严禁向小微企业客户收取承诺费、资金管理费、财务顾问费、咨询费等与贷款直接挂钩的服务费用,进一步降低民营小微企业贷款成本。统计

显示,截止2019年12月末,邮储银行云南省分行普惠型小微企业贷款年平均发放利率较2018年再降55个BP。

云南国豪通信集团有限公司每到年底的付款高峰期便会遇到资金难题,此时企业融资成本非常高。邮储银行云南省分行了解情况后,向其主动推荐了“无还本续贷”业务,并最终获批。如此一来,该企业不用还本便可再续贷1年,未来只要企业经营正常,每年都可以申请续贷,最高可持续3年,为企业节省了大幅财务成本。

百尺竿头,更进一步。在邮储银行云南省分行看来,支持民营小微企业并不是阶段式的行动,需要绵绵用力、久久为功。同样地,践行企业社会责任始终在路上。未来,该行将始终坚持服务“三农”、服务城乡居民、服务中小企业的大型零售银行战略定位,以更强烈的使命感和责任意识,为小微企业发展增不竭动力。